

## **Základní informace ke stravování v ŠJ Holečkova 10 na školní rok 2024-2025**

Všechny informace ke stravování, případné změny a upřesnění naleznete vždy na našich webových stránkách [www.sjholeckova.cz](http://www.sjholeckova.cz). Nově také na FCB jako ŠJ Holečkova10.

### **Kontakty do ŠJ:**

Ing. Grulichová Adéla – 730 874 942, e-mail [jidelna@zsholeckova.cz](mailto:jidelna@zsholeckova.cz) – nové přihlášky ke stravování, odhlašování a přihlašování stravy, noví strávníci/zaměstnanci, platby/nedoplatky stravného.

Bc. Hybenová Pavla – 730 874 905, e-mail [vedouciSJ@zsholeckova.cz](mailto:vedouciSJ@zsholeckova.cz) — připomínky ke stravě kvalita/množství, jídelní lístek, dietní stravování.

### **1. Přihlášení ke stravování**

Na každý školní rok se vyplňuje **vždy nová** „Závazná přihláška ke stravování“. Přihlášku vyplňte on-line na našich webových stránkách [www.sjholeckova.cz](http://www.sjholeckova.cz) od 1.června 2024.

Po vyplnění přihlášky jste **automaticky přihlašováni** ke stravě průběžně z měsíce na měsíc. Pokud se dále nechcete stravovat, musíte to písemně oznámit do kanceláře ŠJ.

### **2. Odhlášení stravy**

**Odhlášky stravy lze provádět v pracovní dny do 10.00hod na následující pracovní den.**

Příklad: V pátek do 10.00 hod můžete odhlásit na pondělí, pokud to nestihnete, tak pondělní stravu si vyzvednete ve škole nebo školce, kam dítě chodí. Další dny musíte odhlásit, pokud neodhlásíte, budou Vám doúčtovány režijní náklady a zisk (dle platné kalkulace ceny).

**Odhlášky přes internet - na [www.strava.cz](http://www.strava.cz) Číslo zařízení je 0785**

K přihlášení do aplikace použijete odkaz v e-mailu ze školní jídelny. Noví strávníci obdrží odkaz po zaevidování přihlášky do systému, stávajícím strávníkům zůstává původní.

Dětem v MŠ odhlašujete/přihlašujete pouze obědy, svačiny budou odhlášeny/přihlášeny současně s obědem.

**Odhlášky formou SMS - na telefon 730 874 942 do 10.15hod na následující pracovní den.**

Pošlete obyčejnou SMS, do které uvedete jméno a příjmení strávníka, stravované zařízení a datum od kdy do kdy chcete odhlásit/přihlásit. Z výše uvedeného čísla Vám přijde potvrzení formou SMS.

### **3. Placení stravy**

**Platí se předem, jednou částkou na celý následující měsíc!!!**

Stravné je nutno uhradit tak, aby bylo připsáno na náš účet nejpozději předposlední pracovní dne předchozího měsíce. (Na září 2024 je potřeba zaplatit do 28.8.).

Po 15. dni v měsíci, přihlásíme všechny strávníky na následující měsíc. Potom podle zvoleného typu platby následuje jedna z níže uvedených variant (dle Vaší přihlášky).

### **Platba jednorázovým převodem**

Po přihlášení strážníků na nový měsíc odesíláme informační e-mail, ve kterém je předpis k platbě stravného a variabilní symbol platby. K platbě využijte uvedený QR kód.

### **Platba inkasem**

Pro platbu inkasem je nutné zadat povolení ve Vaší bance ve prospěch účtu 166244902/0300, limit ani variabilní symbol není nutný. Povolení musíte zadat měsíc před zahájením stravování.

Pokud přesto chcete zadat limit inkasa, zadejte ho v dostatečné výši!

dítě v MŠ 2 000,-Kč

žák v ZŠ 1 500,-Kč

cizí strážník 2 500,-Kč

Po přihlášení strážníků na nový měsíc, žádáme do bank o inkaso. Pokud inkaso z nějakého důvodu neprojde, posíláme upozornění e- mailem, že platba nebyla provedena.

Před koncem měsíce posíláme poslední výzvu k úhradě všem strážníkům bez ohledu na typ platby.

### **Lze platit také složenkou typu A**

Složenkou dostanete zdarma na každé poště. Vzor vyplněné složenky naleznete na webových stránkách ŠJ. K tomuto typu platby je nutný variabilní symbol!

**Je nutné platit do termínu uvedeného v předpisu a následně ve výzvách k úhradě. Pokud nezaplatíte a nijak nereagujete na výzvy, jste automaticky přihlášení pouze do výše konta a na zbytek dnů/týdnů/měsíc jste odhlášeni ze stravování.**

**Dále už neupomínáme a pokud zaplatíte musíte se zpět přihlásit sami přes [www.strava.cz](http://www.strava.cz).**

### **Vyúčtování stravného**

Závěrečné vyúčtování stravného je prováděno na konci června, všechny přeplatky jsou vráceny zpět na účty, ze kterých nám bylo stravné placeno.

(Případný prázdninový provoz se řeší jinak.)

### **4. Platné ceny stravy najdete na našich webových stránkách.**

### **5. Čipy – pro strážníky ZŠ Holečkova a ZŠ Rooseveltova**

Pro stravování na výše uvedených školách je nutné mít čip, kterým se strážník identifikuje při výdeji stravy. V ZŠ Holečkova slouží čipy i pro vstup do budovy školy. Čip pro ZŠ Holečkova a ZŠ Rooseveltova lze zakoupit v kanceláři ŠJ.

Pokud máte čip vlastní, není nutné si kupovat nový, stačí ho přinést a my ho do systému nahrajeme.

**Čip se stává Vaším majetkem!!!**

Při ztrátě nebo poškození čipu musíte zaplatit nový v plné výši.

**Čipy pro nové strážníky bude možno zakoupit od pondělí 26.8.2024, v kanceláři ŠJ dle provozní doby.**

**Čipy – pro strážníky ZŠ Nemilany/ZŠ Slavonín - zakoupíte v kanceláři ZŠ Nemilany.**

### **6. Dietní stravování**

Školní jídelna připravuje tyto typy diet - dieta s omezením lepku, dieta bezmléčná a kombinace obou. Jiná výživová omezení a intolerance si strážníci sledují v jídelním lístku a řeší odhlášením.

Všechny informace k dietnímu stravování najdete na našich webových stránkách.

**V případě potřeby dietní stravy kontaktujte vedoucí ŠJ.**

## **7. Jídlonosiče**

**Níže uvedené informace platí pouze v ZŠ Holečkova, ostatní stravovaná zařízení mají svoje pravidla a časy pro vyzvedávání stravy pro nemocné žáky.**

**Žáci mají nárok na stravu do jídlonosiče pouze první den nemoci**, tolerujeme pátek a následně pondělí. Další dny musíte odhlásit, pokud neodhlásíte, budou Vám doučtovány režijní náklady a zisk (dle platné kalkulace ceny).

Strava pro nemocné žáky se vydává od 11.00-12.00hod v prostoru výdeje pro cizí strážníky (okénko v přízemí u kanceláře ŠJ). Jídlonosič musí být čitelně popsán jménem a třídou. Ráno je možné ho zanechat v regálu před kanceláří ŠJ. Pokud přijdete po 12.00hod, musíte jít pro stravu do jídelny v patře, kde Vám bude strava vydána na talíře, nebo do jednorázových obalů, které jsou k dispozici v ŠJ.

V Olomouci 16.4.2024

Vypracovala: Bc. Pavla Hybenová – vedoucí ŠJ Holečkova 10